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1. Назва закладу вищої освіти та підрозділу: Національний фармацевтичний університет, кафедра 
управління та забезпечення якості у фармації. 
2. Адреса кафедри: м. Харків, вул. Олександра Невського, 18, 3-й поверх, т. 057-771-81-47. 

3. Веб-сайт кафедри: https://quality.nuph.edu.ua 

4. Інформація про викладачів: 

Коляда Тетяна Анатоліївна 

Кандидат юридичних наук, доцент, доцент каф. управління, економіки та забезпечення якості у фармації 

Національного фармацевтичного університету. Досвід наукової діяльності – 17 років. Викладає дисципліни: 

«Господарське і міжнародне приватне право (магістри), «Правові аспекти в сфері клінічних досліджень 

(магістри), «Методологія і організація наукової діяльності» (магістри), «Правознавство», «Господарське 

право», «Трудове право», «Адміністративне право», «Цивільне право», «Основи наукових досліджень». 

5. Консультації відбуваються згідно з розкладом он-лайн. 
6. Анотація освітньої компоненти: освітня компонента «Міжнародне приватне право» є вибірковою для 

першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 Менеджмент освітньої-професійної  програми 

«Менеджмент». Її основними завданнями є аналіз правових аспектів, що виникають у міжнародних  відносинах 

між фізичними та юридичними особами з різних країн. 

7.  Мета освітньої компоненти: Метою вивчення освітньої компоненти «Міжнародне приватне право» є 

оволодіння знаннями щодо предмету міжнародного приватного права, джерел міжнародного приватного 

права, фізичних та юридичних особи у міжнародному приватному праві.  

8. Компетентності відповідно до освітньої програми: 

Soft- skills / Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Hard-skills / Фахові (спеціальні) компетентності (ФК): 

СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації. 

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього 

та внутрішнього середовища. 

СК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту. 

9. Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ПРН 3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства.  

mailto:yezjf@nuph.edu.ua


Ф А2.2.1-32-240-В 

ІСУ НФаУ Редакція 02 Дата введення: 01.09.2022 р. Стор. 2 з 5 

 

 

ПРН 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.  

ПРН 8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації.  

10. Статус освітньої компоненти: Вибіркова  
11. Пререквізити освітньої компоненти: «Міжнародне приватне право» входить до комплексу підготовки 

фахівців, який забезпечується освітніми компонентами: «Право (Правознавство)», «Теорія та історія 

управління», «Державне та регіональне управління», «Право (Адміністративне право)», «Право (Господарське 

право)», Право (Трудове право) тощо. 

12. Обсяг освітньої компоненти: 3 кредити ЄКТС: 45 годин аудиторних занять, з них – 15 годин 

лекцій, 15 годин – практичних занять, 15 годин – семінарських занять, 45 годин самостійної роботи. 

13. Організація навчання: 

Формат викладання освітньої компоненти: проведення лекцій, практичних і семінарських занять. 

Зміст освітньої компоненти: 

Змістовий модуль 1. Загальні положення МПП 

Тема 1. Теоретичні основи міжнародного приватного права. Поняття «міжнародне приватне право» та його 

роль у правовій системі». Взаємодія між міжнародним  приватним правом та національними правовими 

системами. Основні принципи міжнародного приватного права, що визначають вибір правового режиму для 

міжнародних відносин. Вирішення колізійних ситуацій, коли конфліктують різні національні законодавства. 

Механізми забезпечення визнання та виконання рішень судів та арбітражних вироків, виданих в інших країнах. 

Аспекти регулювання правового статусу іноземців та осіб без громадянства в національних правових системах. 

Вирішення сімейних та спадкових  справи з міжнародними аспектами. Роль міжнародних договорів у 

регулювання міжнародно-правових відносин. Можливості та обмеження щодо вибору закону та судової 

юрисдикції для розгляду спорів з міжнародними елементами. Тенденції та інновації спостерігаються в 

розвитку міжнародного приватного права в сучасному світі. 

Тема 2. Реалізація та застосування норм міжнародного приватного права. Роль міжнародного приватного 

права в міжнародних відносинах. Визначення   міжнародного приватного права та його значення в 

глобальному контексті. Перекриття з національними правовими системами та необхідність єдиної системи 

правил. Міжнародні договори як джерело міжнародного приватного права. Роль та  значення міжнародних 

договорів у регулюванні відносин між державами. Визначення і використання міжнародних договорів в 

міжнародному приватному праві. Вибір правового режиму та колізійні норми. Принципи та методи вибору 

закону в міжнародних приватних відносинах. Розгляд колізійних ситуацій, коли конфліктують різні 

національні правові норми. Визнання та виконання рішень, виданих судами та арбітражем в інших країнах.  

Роль конвенцій та угод у спрощенні процедур визнання та виконання рішень. Вплив глобалізації, цифровізації 

та інших сучасних факторів на розвиток міжнародного приватного права. Підсумки дослідження міжнародного 

приватного права та його ролі у забезпеченні взаєморозуміння та вирішення міжнародних правових спорів. 

Тема 3. Суб’єкти міжнародного приватного права. Особистий закон фізичної особи. Правовий статус 

іноземців і осіб без громадянства в Україні. Визначення понять «іноземець» та «особа без громадянства» за законо-

давством України. Цивільна правоздатність і дієздатність іноземних фізичних осіб.   

Поняття особистого закону (статуту) юридичної особи. Основні критерії для визначення державної належності 

юридичних осіб. Іноземні юридичні особи в Україні, правовий режим їх діяльності. Правовий статус 

підприємств з іноземними інвестиціями в Україні. Особливості правового положення представництв іноземних 

суб'єктів господарської діяльності, а також постійних представництв нерезидентів на території України і, 

зокрема, в охороні здоров’я і фармації. Міжнародні транснаціональні корпорації. Проблема міжнародних 

юридичних осіб. Діяльність українських юридичних осіб за кордоном. 

Тема 4. Право власності. Загальні положення речового права. Колізійні питання права власності. Колізійні 

норми речового права у внутрішньому законодавстві України. Правове регулювання іноземних інвестицій в 

Україні 

Змістовий модуль 2. Особлива частина МПП 

Тема 5. Міжнародне зобов’язальне право.  
Поняття та види міжнародних договорів цивільно-правового характеру. Міжнародно-правове регулювання 

правочинів з іноземним елементом. Особливості правового регулювання зовнішньоекономічних договорів 

(контрактів) в Україні. Колізійні питання форми міжнародного цивільно-правового договору. Загальна 

характеристика деліктних зобов’язань в міжнародному приватному праві. Колізійні прив’язки в сфері 

деліктних зобов’язань. Правове регулювання деліктних зобов’язань з іноземним елементом в міжнародних 

договорах та внутрішньому законодавстві України. 

Тема 6. Трудові відносини. Міжнародно-правове регулювання питань праці. Колізійне регулювання трудових 

відносин за участю іноземного елементу. Правове регулювання праці іноземців та осіб без громадянства в 

Україні. Правове регулювання питань праці громадян України за кордоном.  

Тема 7. Спадкові відносини. Колізійні питання в сфері спадкових відносин. Міжнародно-правове 

регулювання спадкових відносин. Колізійне регулювання в сфері спадкових відносин. Перехід спадщини до 
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держави. 

Тема 8. Міжнародний комерційний арбітраж.  Поняття та види міжнародного комерційного арбітражу. 

Правові засади діяльності міжнародного комерційного арбітражу. Арбітражна угода. Загальна характеристика 

порядку арбітражного розгляду справ. Скасування та виконання арбітражних рішень. 

Семестровий залік 

14. Види та форми контролю: 

Контроль знань на кожному занятті: усне опитування, виступи (наукові доповіді, презентації), активна участь 

у дискусіях, складання тестових завдань, вирішення ситуаційних задач  тощо. 

Контроль змістових модулів: складання тестових завдань, вирішення ситуаційних задач. 

Форма семестрового контролю: семестровий залік. 

Умови допуску до контролю змістових модулів: для допуску до контролю змістового модуля 1 і 2 необхідна 

наявність мінімальної кількості балів за темами змістового модуля 1 і 2. 

15. Система оцінювання з освітньої компоненти: оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою: 

поточний контроль – 5-8 балів за тему за практичними (семінарськими) заняттями, змістовий модуль ЗМ 1 10 

-18 балів та ЗМ 2 10- 18 балів.      

Бали з освітньої компоненти нараховуються за таким співвідношенням: 

 

Види оцінювання Максимальна кількість балів 

Змістовий модуль 1. Загальна частина МПП 

- оцінювання тем (1-4) (робота на заняттях 1-4): 

робота на заняттях (усне опитування, виступи 

(наукові доповіді, презентації), активна участь у 

дискусіях, складання тестових завдань, вирішення 

ситуаційних задач, вирішення кейсів); 

- контроль змістового модуля 1 (складання 

тестових завдань, вирішення ситуаційних 
 задач) 

50 (50%) 

Змістовий модуль 2. Особлива частина МПП 

- оцінювання тем (5-8) (робота на заняттях 5-8): 

робота на заняттях (усне опитування, виступи 
(наукові доповіді, презентації), активна участь у 

дискусіях, складання тестових завдань, вирішення 

ситуаційних задач, вирішення кейсів); 

- контроль змістового модуля 2 (складання 

тестових завдань, вирішення ситуаційних задач) 

50 (50%) 

 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти оцінюється під час поточного контролю та під час 
контролю змістового модуля. 

16. Політики освітньої компоненти: 

Політика освітньої компоненти («правила гри») визначається вимогами кафедри до здобувача вищої освіти 

при вивченні освітньої компоненти щодо академічної доброчесності, щодо відвідування занять, щодо 

дедлайнів, відпрацювання, підвищення рейтингу, ліквідації академічної заборгованості, щодо оскарження 

оцінки з освітньої компоненти (апеляцій) тощо. Так, політика щодо академічної доброчесності ґрунтується 

на засадах академічної доброчесності, наведених в ПОЛ «Про заходи щодо запобігання випадків 

академічного плагіату у НФаУ» (https://nuph.edu.ua/akademichna-dobrochesnist/). Списування при оцінюванні 

успішності здобувача вищої освіти під час контрольних заходів на практичних (семінарських, лабораторних) 

заняттях, контролю змістових модулів та семестрового екзамену заборонені (в т.ч. із використанням 

мобільних девайсів). Реферати повинні мати коректні текстові посилання на використану літературу. 

Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача освіти є підставою для її 

незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відвідувати навчальні заняття (ПОЛ 

«Про організацію освітнього процесу НФаУ» (https://nuph.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/pol-a1.1-38-

018_polozhennia-pro-orhanizatsiiu-osvitnoho-protsesu-u-nfau-red.-03-2021.doc-zi-zminamy.pdf)) згідно з 

розкладом (https://nuph.edu.ua/rozklad-zanyat/), дотримуватися етичних норм поведінки. 

Політика щодо дедлайнів, відпрацювання, підвищення рейтингу, ліквідації академічної заборгованості. 

Відпрацювання пропущених занять здобувачем вищої освіти здійснюється відповідно до ПОЛ «Положення 

про відпрацювання студентами пропущених навчальних занять та порядок ліквідації академічної різниці в 

навчальних планах у НФаУ» (https://nuph.edu.ua/wp-content/uploads/2018/09/pola2.2-10-182_polozhennja-pro-

vidpracjuvannja-propushhenih-zanjat-ta-porjadok-likvidacii-akademichnoiriznici-1.pdf) згідно з встановленим на 
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кафедрі графіком відпрацювань пропущених занять. Підвищення рейтингу та ліквідація академічної 

заборгованості з освітньої компоненти здійснюється здобувачами освіти відповідно до порядку, наведеного 

в ПОЛ «Про порядок оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у НФаУ» 

(https://nuph.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/pol-a2.2.-32-031_polozhennja-pro-porjadok-ocinjuvannja-

rezultativ-navchannja-zvo-u-nfau-red.05-2022.pdf). Здобувачі вищої освіти зобов’язані дотримуватися усіх 

строків, визначених кафедрою для виконання видів письмових робіт з освітньої компоненти. Роботи, які 

здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку – до 20% від 

максимальної кількості балів за даний вид роботи. 

Політика щодо оскарження оцінки з освітньої компоненти (апеляцій). Здобувачі вищої освіти мають 

право на оскарження (апеляцію) оцінки з освітньої компоненти, отриманої під час контрольних заходів. 

Апеляція здійснюється відповідно до ПОЛ «Положення про оскарження результатів семестрового контролю 

знань здобувачів вищої освіти у НФаУ» (https://nuph.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/pol-a2.2-38-

050_polozhennia-pro-oskarzhennia-rezultativ-pidsumkovoho-kontroliu-znan-zdobuvachamy-vyshchoi-osvity-u-

nfau-red.01-2021.pdf ). 

Політика щодо визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти 

здобувачами вищої освіти. Визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти здобувачами вищої освіти здійснюється відповідно до ПОЛ «Про порядок визнання 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти здобувачами вищої освіти 

у НФаУ» (https://nuph.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/pol-a2.3-32-208_polozhennja-proporjadok-viznannja-

rezultativ-navchannja-otrimanih-shljahom-neformalnoi-ta-informalnoi-osviti-red.02-2022.pdf ). Для оцінювання 

результатів неформального та/або інформального навчання здобувача вищої освіти атестаційна комісія 

визначає обсяг і методи демонстрації та вимірювання цих результатів навчання з урахуванням їх змісту та 

можливої специфіки. Методи демонстрації та вимірювання результатів неформального та/або 

інформального навчання заявника можуть відрізнятись від методів, які застосовуються для здобувачів освіти 

в рамках відповідної освітньої програми, водночас вони повинні забезпечувати змістову валідність 

оцінювання. Атестаційна комісія приймає рішення про визнання результатів неформального та/або 

інформального навчання здобувача, якщо за підсумками оцінювання підтверджено відповідність цих 

результатів результатам навчання, передбаченим відповідною освітньою програмою. 

17. Інформаційне та навчально-методичне забезпечення дисципліни: 

Обов’язкова література 1. Про міжнародне приватне право : Закон України від 23.06.2005 № 

№ 2709-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2709-15 

2. Нижник О. С., Черкашина В. М. "Міжнародне приватне право: 

Підручник". Київ: Юрінком Інтер, 2020. 

3. Довгаль В. П., Опанасенко О. Ю. "Міжнародне приватне право: 

Підручник". Київ: Юрінком Інтер, 2021. 

4. Кравцов С.О., Домніч Г. В. "Міжнародне приватне право України: 

Посібник". Київ: Знання України, 2021. 

5. Васильєва О. В. "Міжнародне приватне право в Україні: теорія та 

практика". Київ: Юрінком Інтер, 2019. 

6. Шелест Н. О. "Міжнародне приватне право: теоретичні засади та 

практика застосування". Київ: Ін Юре, 2018. 
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Додаткова література для  
поглибленого вивчення освітньої 
компоненти 

1. Велика українська юридична енциклопедія: у 20 т. Т. 15: 

Господарське право / редкол.: В. А. Устименко та ін.; Нац. Акад. 

прав. наук України; Інститут держави і права ім. В. М. Корецького 

НАН України; Нац. юрид. унт ім. Ярослава Мудрого. Харків: Право, 

2019. 784 с.  

2. Єгоричева С. Б., Лахижа М. І. Публічно-приватне партнерство в 

посткомуністичних країнах: Монографія. Київ: ІПК ДСЗУ, 2020. 304 

с.  

3. Пасечник О. В. "Міжнародне приватне право України: зарубіжний 

досвід та національна практика". Київ: Юрінком Інтер, 2018. 

4. Завгородній М. І. "Міжнародне приватне право: національний і 

міжнародний аспекти". Київ: Видавництво "Право", 2020. 

Актуальні електронні 

інформаційні ресурси 

(журнали, сайти тошо) 

для поглибленого 

вивчення освітньої 

компоненти 

1. Сайт кафедри управління та забезпечення якості НФаУ URL: 

http://quality.nuph.edu.ua/. 

2. Офіційний сайт бібліотеки ім. Вернадського.  URL: 

http://nbuv.gov.ua/ 

3. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: 

http://www.rada.gov.ua 

4. Офіційний сайт Кабінету Міністрів України. URL: 

http://www.kmu.gov.ua  

5. Офіційний сайт Міжнародної організації праці. URL: 

http://www.ilo.org/global/lang--en/index.htm  

6. Офіційний сайт Європейського Союзу. URL: http://europa.eu/  

Система дистанційного навчання 

Moodle 

https://pharmel.kharkiv.edu/moodle/course/view.php?id=1495 

 

18. Матеріально-технічне й програмне забезпечення освітньої компоненти: наявність персонального 

комп’ютера/ ноутбука/планшета/смартфона із доступом в Інтернет та встановленим ZOOM пристроєм, 

Microsoft Office, Microsoft Office Visio, віртуальне навчальне середовище Moodle, мультимедійний екран. 

http://quality.nuph.edu.ua/
http://nbuv.gov.ua/

